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Téma práce: aktuální; téma bezdomovectví je poměrně častým tématem odborných 

i závěrečných prací studentů, v tomto pojetí je však výjimečné 

Rozsah práce: spíše rozsáhlý; zhruba 50 stran vlastního textu bez literatury a příloh; větší 

množství textu není na škodu, odráží autorčin pečlivý přístup ke zpracování práce 

Struktura práce: přiměřená; logicky strukturovaná; autorka práci rozdělila do 4 hlavních 

kapitol; v pomyslné teoretické části nejprve charakterizovala bezdomovectví jako sociálně 

patologický jev, dále příčiny tohoto jevu a následně sociální služby poskytované cílové 

skupině; poslední kapitolu tvoří výzkumné šetření zaměřené na příčiny bezdomovectví 

Cíl práce: splněn; formulován v úvodu práce: „…zmapovat příčiny bezdomovství se 

zaměřením na příčiny bezdomovství klientů St Mungo’s, porovnání příčin bezdomovství 

v České republice a v Anglii a zmapování poskytovaných sociálních služeb pro tuto cílovou 

skupinu v České republice a v Anglii.“   

Teoretická část práce: velmi zdařilá; teoretická část je pečlivým kompilátem z tuzemských 

i cizojazyčných zdrojů, vhodně doplněný statistikami a relevantními výzkumy 

Práce s pojmy: velmi dobrá 

Práce se zdroji informací: 

- výsledek antiplagiátorské kontroly: celková podobnost 1% 

- přiměřenost citací: přiměřené 

- způsob odkazování: odpovídá citační normě, s využitím Harvardského 

systému 

- použitá literatura: aktuální; tuzemská i zahraniční 

- počet použitých zdrojů: přiměřený; téměř 70 zdrojů včetně cizojazyčných (!) 

Empirická část: 

- koncepce empirického šetření: na velmi dobré úrovni; jako cíl autorka zvolila 

„…zkoumat příčiny bezdomovectví klientů britské charitativní organizace St 

Mungo’s.“, který dále rozvinula do 4 dílčích výzkumných otázek. Autorka provedla 

drobný předvýzkum, na základě kterého precizovala tazatelské otázky pro rozhovor; 

další metodou sběru dat byla analýza dokumentů. Respondenty se stalo 6 osob, jeden 

zaměstnanec St Mungo‘s a pět klientů organizace. Výsledky autorka přehledně 

prezentovala dle výzkumných otázek, vždy drobně shrnula (i s využitím tabulek).  

- interpretace výsledků: na velmi dobré úrovni; autorka výsledky shrnuje, 

porovnává s výsledky výzkumů z Anglie i ČR a zhodnocuje, navrhuje řešení 

Jazyková a stylistická úroveň práce: velmi dobrá úroveň, kultivovaný odborný jazyk 

Formální stránka práce: odpovídá; pečlivá 

Využitelnost pro praxi: nízká; není ke škodě práce 

 

 



Celkové hodnocení: 

Předkládaná bakalářská práce splňuje požadavky na tento typ závěrečných prací po obsahové 

i formální stránce.  

Autorka absolvovala pracovní zahraniční stáž v organizaci, která poskytuje služby 

bezdomovcům. Tato skutečnost jí umožnila seznámit se s cílovou skupinou, poskytovanými 

službami, a provést výzkumné šetření, které zahrnula do své závěrečné práce. I když se práce 

primárně věnuje bezdomovcům v Anglii, vše autorka porovnává se situací v České republice; 

práce je proto využitelná i pro domácí prostředí. Z práce je patrné, že autorka téma zná 

teoreticky i ze zkušeností z vlastní praxe, které dokázala zúročit (zejména ve výzkumném 

šetření). Teoretická část je pečlivým kompilátem z tuzemských i zahraničních zdrojů, 

doplněný statistikami i relevantními výzkumy. Koncepce výzkumného šetření je také na 

velmi dobré úrovni a šetření přináší zajímavé výsledky, které navíc autorka porovnává 

s českým prostředím a vyvozuje závěry. Nelze než konstatovat, že práce je v mnoha 

ohledech nadstandardní po obsahové i formální stránce (zvolené téma, množství zdrojů, 

zpracované výzkumné šetření, porovnávání situace v Anglii a ČR apod.), její kvalitu navíc 

zvyšuje i kultivovaný čtivý jazyk.  

Oceňuji, že autorka pracovala samostatně a svědomitě. 

   

 

 

Témata pro diskuzi při obhajobě: 

1. Autorka se v teoretické části věnuje i sociálním službám poskytovaným cílové skupině 

v Anglii. Mohla by stručně shrnout, zda existují mezi zeměmi zásadní rozdíly? 

2. Seznámila se autorka i s místními (českými) organizacemi, které poskytují služby 

bezdomovcům? 

 

 

 

Výsledné hodnocení: 

Datum: 2. 6. 2020     ………………………………………….

                     Podpis vedoucího práce 


